
令和７年度 茅ヶ崎市まちぢから協議会連絡会 

１２月定例会 議事録【概要】 

１ 日時 令和７年１２月１０日（水）午後１時３０分～午後３時１５分 

２ 場所 市役所本庁舎４階 会議室５ 

３ 出席者 三觜会長、林副会長、髙山副会長、雫石会計、前田監事、篠原監事、 

越川善雄、森章雄、日下英彦、丸山泰、岡﨑敏一、南栄美子、吉野浩二、木下操、 

貴島義夫、森繁、細田勲、今井邦親、渡邊勇次、金子芳郎、岡田和男、 

鈴木健司、村越安芳、石井孝の各委員（欠席：三浦委員、長嶋委員） 

市民自治推進課（廣瀬課長、竹井主幹、片原主任、杉本主事） 

事務局（高木） 

４ 会議の経過 

事務局より、２６名のうち２４名が出席で、本会議が成立することを報告。 

（１）会長あいさつ 三觜会長 

（２）茅ヶ崎警察署からの情報提供について 

・１２月５日発行のタウンニュース「安心・安全特別号」の記事内容を元に、特殊詐欺発生件数、人身事故

発生状況や自転車盗発生件数の報告があった。 

・防災無線で流す「行方不明者情報」について、警察も全力で捜索をしているが、地域のご協力とご理解もいた

だきたいとお願いがあった。 

・委員より、地区民生委員が行方不明者を発見した事例紹介があり、今後も地域と警察が連携していきたいと

報告があった。 



 

（３）行政からの依頼事項 

①まちぢから協議会向け「救急に関する講和」について【警防救命課より説明】 

・救急車の適正利用を含めた「救急講和」の実施を検討していることについて、説明があった。 

・まずは１３地区を対象とし、その後、各自治会から要望があれば対応していきたいとのこと。 

②消防出初式のご臨席案内について【消防総務課より説明】 

・令和８年１月１１日に開催される出初式について案内があった。 

・例年、自治会長宛に案内はがきを送付していたが、今回からまちぢから協議会を通し、地区の定例会等で周

知していただきたいとのこと。 

③戸別収集実験事業対象エリアの追加について【資源循環課より説明】 

・戸別収集実験による影響や効果等を他地域においても確認するため、対象エリアを拡大する説明があった。元

町、新栄町、東海岸北三丁目が追加対象エリアとなる。 

・検証項目、対象品目、今後のスケジュールについて説明があった。 

・現時点で対象となっているエリアについては、予定どおり検証期間を今年度末としている。 

④青少年指導員推薦に係わる協力依頼について【青少年課案件・市民自治推進課より説明】 

・青少年指導員の任期満了に伴い、新たな指導員の人選をお願いする依頼があった。 

・基本的には、青少年育成推進協議会長へ推薦依頼をしているが、まちぢから協議会長と自治会長へも通知

をさせていただき、可能な範囲で力添えをいただきたいとお願いがあった。 

⑤パブリックコメントの実施について【市民自治推進課より説明】 

・現在実施中ならびに今後実施予定のパブリックコメントについて周知があった。 



（４） 議題 

① 新年賀詞交歓会について【事務局】 

・令和８年１月１４日に実施予定の新年賀詞交歓会について案内をした。 

② まちぢから協議会連絡会１０周年記念事業について【事務局】 

・令和８年度、まちぢから協議会が発足して１０周年を迎える。 

・６月に実施している従来の情報交換会に代えて、記念事業を行う予定。現時点では、記念講演、パネル展

示、記念品を準備する予定。引き続き、参加者や事業内容については、役員会、事務局、市民自治推進課が

連携して検討していく。 

③ 令和８年度の会議等の日程案について【事務局】 

・令和８年度の会議等の日程について周知をした。 

④ その他【事務局】 

・１１月２２日に開催した研修会の報告。 

・１１月定例会の議事録。 

・警察からの犯罪発生状況資料と、事務局でまとめたもの。 

 

（５） その他 

【各地区からの報告】 

・小和田地区、松浪地区、小出地区より、広報誌や地域活動の報告があった。 

 

（６）閉会 髙山副会長 

 

 


